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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3226 

Vragen van het lid Leijten (SP) aan de Minister voor Klimaat en Energie over 
het bericht «Energieleveranciers moeten btw-verlaging direct doorberekenen» 
(ingezonden 3 juni 2022). 

Mededeling van Minister Jetten (Klimaat en Energie) (ontvangen 23 juni 
2022). 

Vraag 1
Deelt u de mening dat de btw-verlaging energiegebruikers moet ontlasten en 
dat energieaanbieders dit niet voor zichzelf dienen te houden?1 

Vraag 2
Erkent u dat het feit dat bij de meeste energieleveranciers klanten zelf in actie 
moeten komen om te profiteren van de btw-verlaging, de effectiviteit en de 
doelmatigheid van de btw-verlaging ondermijnt? 

Vraag 3
Begrijpt u dat vanwege de extra administratie en de angst voor een naheffing 
en de extra administratie veel mensen terughoudend zullen zijn met het 
terugvragen van hun geld en juist veel huishoudens die de btw-verlaging erg 
goed kunnen gebruiken hierdoor niet bereikt worden door de regeling? 

Vraag 4
Wat gaat u doen om energieleveranciers te verplichten om het voorschot 
direct door te berekenen aan hun klanten zodat huishoudens ook daadwerke-
lijk wat hebben aan de btw-verlaging? 

Vraag 5
Kunt u aangeven wat de winst is voor energieleveranciers om de verlaging 
van de btw niet automatisch toe te passen voor de gebruikers? 

Vraag 6
Wat is er gekomen uit uw toegezegde contact met energiebedrijven over hun 
(coulante) omgang met klanten met betalingsproblemen? 

1 Consumentenbond, 2 juni 2022, «Energieleveranciers moeten btw-verlaging direct doorbere-
kenen». (https://www.consumentenbond.nl/nieuws/2022/energieleveranciers-moeten-btw-
verlaging-direct-doorberekenen).
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Vraag 7
Is bekend hoeveel inwoners hun rekening niet meer kunnen betalen en een 
achterstand of zelfs een afsluiting hebben gekregen in 2021 en 2022? Kunt u 
dit uit (laten) zoeken? 

Mededeling 

Op vrijdag 3 juni jl. heeft het lid Leijten (SP) vragen gesteld met het kenmerk 
2022Z011154 over het bericht van de Consumentenbond dat de energieleve-
ranciers de btw-verlaging direct door moeten berekenen aan de energiege-
bruikers. 
Vanwege de benodigde interdepartementale afstemming kunnen deze vragen 
niet binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. Ik streef ernaar de 
vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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